

世界互联网再次聚焦“乌镇时间”

130家知名企业和机构将展示最新的科技成果

水乡古镇的木门在“吱嘎”声中缓缓开启,世界互联网大会·互联网发展论坛定于今明两日在浙江乌镇举行。风云际会,追“光”而来,自2014年首届世界互联网大会在浙江乌镇成功举办并永久落户以来,这里成为纵论网络空间发展大势、展示信息技术创新成果、共商网络空间开放合作的“世界客厅”。



11月22日,观众在腾讯展台“宅家云游”区域体验云端旅游。 新华社发

引领网络空间变革潮流

古老江南小镇邂逅新求变的互联网,开启了一扇透视中国互联网发展的新窗口,承载着发展数字经济、建设数字城市的期待和使命。

走进乌镇,随时随地感知互联网的脉动。桐乡市世界互联网大会承办工作委员会副主任吕国震说,智慧化应用项目在乌镇纷纷落地,在全市域覆盖推广。比如,在“互联网+智慧旅游”的推动下,无感支付、刷脸入住等受到游客欢迎;“互联网+智慧医疗”开启“云医疗”新模式,目前乌镇互联网医院日均医疗服务量已突破10万人次。

世界互联网大会是互联网领域关注度最高的会议之一。人工智能、5G、开源芯片等科技热点,产业数字化、金融科技、工业互联网等产业前沿,网络空间数据治理、网络空间国际规则等议题,吸引着各路大咖。

“和往年相比,今年的论坛呈现出‘变与不变’的新特点。”国家互联网信息办公室

副主任赵泽良介绍今年的3个新变化:办会形式有新意,不再延续前6届举办世界互联网大会的方式,改为以世界互联网大会组委会名义举办“世界互联网大会·互联网发展论坛”;论坛规模有新调整,新冠肺炎疫情背景下,现场参会嘉宾、分论坛数量和会期较往年均有调整,论坛呈现“小而精”“新而活”新面貌;参会方式有新设计,以“线下+线上”形式开展各项活动,在乌镇设置实景会场,无法到现场的嘉宾线上参会。

同时,今年整体上保持了世界互联网大会一贯的风格和精神内核。赵泽良指出,今年的论坛将继续坚持高端定位,开展富有全局性、前瞻性、战略性的思想碰撞,贡献具有引领性、包容性的观点见解,设置1场主论坛5场分论坛;网络空间国际规则论坛、“一带一路”互联网国际合作论坛、人工智能论坛、工业互联网创新与突破论坛等高端论坛将继续举行。

激发经济社会发展活力

科技赋能,让互联网应用走得更细。在位于桐乡的新凤鸣集团,机器人正对纤维产线编织窗进行扫描巡检。在AI处理+5G传输下,每根直径不到0.001厘米的细丝,都处于精密智控中,一旦出现漂移、错位,终端将马上预警提醒。

滴滴出行董事长兼首席执行官程维表示,我国数字经济蓬勃发展,网络安全保障能力不断增强,互联网事业取得重大突破,有力推动网络强国建设迈上新台阶,增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

今年的互联网大会期间,华

为、阿里巴巴、腾讯、中国电科、中国移动、爱普生等130家知名企业和机构将展示最新的科技成果,比如阿里巴巴的物流机器人“小蛮驴”、云电脑“无影”,腾讯的“数字方舟计划”,之江实验室的亿级神经元类脑计算机、天枢人工智能开源平台,国家(杭州)新型互联网交换中心等。

为打造“365天永不落幕的世界互联网大会”,今年乌镇开设全年开放的互联网科技成果展示馆,涵盖了5G、人工智能、集成电路、区块链等为代表的新一代信息技术。

构建网络空间命运共同体

据介绍,今年的论坛将继续多维、立体展示推动互联网发展治理的中国方案、中国智慧和担当。

11月18日,世界互联网大会组委会发布的《携手构建网络空间命运共同体行动倡议》指出,国际社会应采取更加积极、包容、协调、普惠的政策,加快全球信息基础设施建设,促进互联互通,推动数字经济创新发展。

倡议强调,在当前疫情背景下,构建网络空间命运共同体的重要性和紧迫性更加凸显。面对新的风险和新的挑战,国际社会在网络空间领域应加强团结协作、维护公平正义、共享数字红利。

“网络安全”是每年大会不变

的热词,新安全观、新方法论、新技术、新框架不断涌现,赋能数字化的新场景、新业务中,为数字经济的稳健发展保驾护航。很多城市在进行数字化、新基建的过程中,已经有了同步建设安全基建的共识。

在全球受疫情影响的大背景下,如何运用科技力量强化防疫工作也是重中之重。据主办方介绍,为确保本次论坛安全出彩,大会充分运用浙江疫情防控成功经验,建立全链条、全覆盖、清单式的防控机制,科学防控,闭环管理。在嘉宾注册、交通接送、会务服务等全环节,运用无感刷脸、一码通行、红外感应等技术,进一步提升智慧化服务水平。

据新华社电

拍卖公告栏

刊登热线:87682558

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

浙江金诚拍卖有限公司 塘渣拍卖公告

受委托,本公司于2020年12月8日上午9时在诚拍网(www.chengpw.com)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:塘渣一批。起拍价48元/吨(含装车费),保证金100万元。

二、拍卖标的位置:镇海区九龙湖镇汶泰公路北侧100-300米。货款按实每100万元结算一次,先付后运。移交时以实际过磅数量为准。

三、竞买人资格要求:具有独立法人资格的企业。

四、拍卖方式:采用有保留价的网络增价拍卖方式,不到保留价不成交易。

五、展示看样:即日起至2020年12月7日与本公司联系看样事宜。

六、报名办法:竞买人应于2020年12月7日前,在诚拍网网络拍卖平台上完成企业实名注册登记,并按诚拍网系统提示报名交纳保证金。(如需办理授权委托,须在2020年12月7日17时前,到本公司办理委托手续后方可参加网络竞拍。)

七、联系方式:

电话:13780091774、0574-87715615。

地址:浙江省宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室。

未尽事宜请详见专场拍卖文件

讲文明 树新风 公益广告

让文明成为宁波最美丽的风景